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ATA DA 13ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE SERVIÇOS DE 

INFRAESTRUTURA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, 

REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2024, QUINTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA 

SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 13. 
 

Às nove horas e cinco minutos do dia vinte e três de maio de dois mil e vinte e quatro, no Anexo II, Ala 

Senador Alexandre Costa, Plenário nº 13, sob as Presidências dos Senadores Confúcio Moura e Laércio 

Oliveira, reúne-se a Comissão de Serviços de Infraestrutura com a presença dos Senadores Beto Faro, 

Margareth Buzetti, Fabiano Contarato e Wellington Fagundes, e ainda do Senador Izalci Lucas, não-

membro da comissão. Deixam de comparecer os Senadores Jayme Campos, Soraya Thronicke, Rodrigo 

Cunha, Eduardo Braga, Veneziano Vital do Rêgo, Carlos Viana, Weverton, Marcos Rogério, Daniella 

Ribeiro, Vanderlan Cardoso, Lucas Barreto, Otto Alencar, Augusta Brito, Teresa Leitão, Chico Rodrigues, 

Wilder Morais, Eduardo Gomes, Tereza Cristina, Ireneu Orth e Cleitinho. Havendo número regimental, a 

reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo aos 

requerimentos REQ 6/2024 - CI, de autoria Senador Laércio Oliveira (PP/SE), REQ 9/2024 - CI, de autoria 

Senador Laércio Oliveira (PP/SE), REQ 10/2024 - CI, de autoria Senador Irajá (PSD/TO), REQ 11/2024 - 

CI, de autoria Senador Laércio Oliveira (PP/SE), REQ 16/2024 - CI, de autoria Senador Wellington 

Fagundes (PL/MT), e REQ 27/2024 - CI, de autoria Senador Carlos Portinho (PL/RJ). Finalidade: Instruir 

o PL 2736/2021, que “altera a Lei nº 10.209, de 23 de março de 2001, que institui o Vale-Pedágio 

obrigatório sobre o transporte rodoviário de carga e dá outras providências, para dispor sobre sua forma de 

pagamento”. Participantes: Andrea Cavalcanti, Gerente-Executiva do Poder Legislativo da CNT 

(Confederação Nacional do Transporte); Carley Fernando Welter, Presidente da ANATC (Associação 

Nacional das Empresas de Transporte de Cargas); Paulo Afonso Lustosa, Vice-Presidente Regional da NTC 

& Logística (Associação Nacional do Transporte de Cargas e Logística); Alziro da Motta, Assessor Jurídico 

da CNTA (Confederação Nacional dos Transportadores Autônomos); Carlo Andrey da Silva Gonçalves, 

Diretor da Abepam (Associação Brasileira das Empresas de Pagamento Automático para Mobilidade); 

Selmo Umberto Pereira, Presidente-Executivo da Ampef (Administradora de Meios de Pagamento 

Eletrônico de Fretes); Claude Ribeiro, Gerente de Regulação da ANTT (Agência Nacional de Transportes 

Terrestres); Anderson Bellas, Coordenador-Geral de Outorgas Rodoviárias da Secretaria Nacional de 

Transporte Rodoviário do Ministério dos Transportes; e Marco Aurélio Barcelos, Presidente da ABCR 

(Associação Brasileira de Concessionárias de Rodovias). Resultado: Audiência pública interativa 

realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dez horas e trinta e três minutos. Após 

aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal. 
 

 

 

Senador Confúcio Moura 
Presidente da Comissão de Serviços de Infraestrutura 
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2024/05/23 
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